山东达冠生化科技股份有限公司年产25000吨新型高分子材料添加剂项目煤气发生炉技改项目
环境影响评价公众参与第二次信息公示

一、项目名称及概要
1、项目名称：年产25000吨新型高分子材料添加剂项目煤气发生炉技改项目；

2、建设单位：山东达冠生物科技股份有限公司；

3、建设性质：技改；

4、建设地址：临沂市莒南县临港经济开发区；
5、建设内容：本项目为直径2.6m二段式煤气发生炉技改项目，占地面积约300m2。项目拆除2台直径为2.6m二段式煤气发生炉，改造为1台直径为3.2m二段式煤气发生炉及其辅助设施，技改项目不新增占地面积。技改项目用1台直径为3.2米的两段式煤气发生炉替代现有的2台2.6米的双段式煤气发生炉，产气量可以满足生产线用气需求。
二、建设项目对环境造成的影响概述及环保措施
1、废气

技改项目主要涉及废气为煤场粉尘，通过封闭煤场+喷雾除尘等措施后，厂界无组织颗粒物可以满足《大气污染物综合排放标准》（GB16297-1996）厂界无组织排放要求。
2、废水
项目产生的废水包括生产废水及生活污水，其中生产废水包括煤气冷凝液、间接冷却煤气的循环水及水封用水等。技改项目不新增员工，生活废水依托现有工程。

含酚废水主要处理方法为废水蒸发器蒸发气化脱酚法。用废水蒸发器蒸发含酚废水，使废水中的酚蒸发，残渣通入现有对甲酚生产工艺中的碱熔炉反应釜内与片碱反应生成酚钠盐，酚钠酸化中和后即为现有工程对甲酚初产品，含酚废水不外排；
两段式煤气发生炉的净化采用间接冷却水，水和煤气不直接接触，仅温度有所升高，可循环利用。

项目煤气发生炉活动连接口和渣盘设置水封装置，水封用水定期补充循环利用。
综上所述，技改项目无生产废水外排。
3、噪声

技改项目采取低噪声设备、采取基础减振、车间密闭等噪声防治措施，经车间隔声、距离衰减表明厂界噪声能够满足《工业企业厂界环境噪声排放标准》（GB12348-2008）3类标准要求达标排放。

4、固废
项目产生的固废废物为一般固体废物主要为除尘灰、筛分煤粉及煤气发生炉炉渣。危废主要为焦油、煤焦油残渣、废树脂、废机油及桶等。生活垃圾依托现有工程。
本项目一般固废收集后定期外售建材单位，危废委托资质单位回收处置，所有固体废弃物均得到妥善处理处置。

三、环境影响报告书提出的环境影响评价结论的要点
本项目建设符合国家和山东省相关产业政策，在落实本次评价提出的环保措施以后，采取的污染防治措施能够保证项目污染物达标排放，对区域环境影响在可接受范围内，采取的工艺、资源消耗和污染排放符合国家清洁生产要求，在落实本次评价提出的环保措施后，从环保角度分析项目建设是合理可行的。
四、公众查阅环境影响报告书的方式和期限

《山东达冠生物科技有限公司年产25000吨新型高分子材料添加剂项目煤气发生炉技改项目》可到山东达冠生物科技有限公司索取，报告书全本发布期限同本次公示。
五、征求公众意见的范围和主要事项
本次公众意见征求范围包括受项目影响的公民、法人或者组织的代表，以及其他关心本项目建设的公众，征求方式采取发放调查问卷的方式。
六、征求公众意见的具体形式

公众可以采取直接上门咨询、邮政信件、电话、传真、电子邮件等便于表达意见的形式陈述对该项目的意见和建议，并填写建设项目环境影响评价公众意见表（附件1）。
七、建设单位联系方式

建设单位：山东达冠生物科技股份有限公司
联系人：杨国进
电话：15964094811
E-mail：hbz0531@126.com
地址：临沂市莒南县临港经济开发区山东达冠生物科技股份有限公司
八、环评单位的名称
环评单位：北京中环博宏环境资源科技有限公司
九、公众提出意见的起止时间
本次公示意见征求时间是自公示之日起十个工作日，请公众在此期限范围内提出宝贵意见。
附件1：建设项目环境影响评价公众意见表
附件2：环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接
（http://www.dg-biochem.com/）
以上内容的合法性、真实性由建设单位负责。
山东达冠生化科技股份有限公司

2019年6月1日
